

Incepe un nou an școlar

... și astfel, an de an, mijlocul lui septembrie deschide cărăruia de la care mijlocul lui iunie s-a abătut. Cartea e lumina, școala calea luminii, profesorul îndrumătorul ei, iar elevul verigă a timpului înmugurind continuu strălucirea liniștii a slovei.

Curgând, clipele se rostogolesc cu fiecare curbă a literelor, sensuri noi inseninează mințea. Incet, încet semnișorul unor științe și frământări naive se limpezesc la atingerea câtorva particule de

adevăr din infinitățile universului. Ideile ce le purtăm în noi devin mai clare, înfloresc întru înflorirea vieții tuturor.

Din Mila și Dragostea Bunului Dumnezeu avem o inimă ce simte, un creier ce gândește pentru care trebuie a mulțumi necontenit, a ne bucura de fiecare minut al trăirii, împărțindu-l generos cu semenii noștri.

Impurpurând sufletul, după ce s-a încheiat o etapă a școlii, a a-

proprietii de desăvârșire, amintirile încep a pribegi fântă și de-abia atunci ne dăm seama cum atâtea inimă au lăsat amprenta în interiorul ei.

Fie că noul an școlar să aducă cu sine învățături minunate, recreații vesele și mișcări de ingeri care să vegheze înălțarea luminilor!

ROXANA SICOE-TIREA,
elevă, cls. a VIII-a,
Școala Generală Nr. 1, Deva

O LUCRARE DE O DEOSEBITĂ UTILITATE

Ghidul de conversație turistic ROMÂN-GERMAN

A apărut la Editura „Ulpiu Traiana” din Capitală „GHIDUL DE CONVERSAȚIE TURISTIC ROMÂN-GERMAN”, o lucrare deosebit de utilă pentru agenții economici și turiștii care călătoresc în Germania.

Ghidul este structurat pe 3 capitole:

- obiective turistice din 82 de orașe germane, însoțite de hărțile cu împărțirea pe landuri a Germaniei, Austriei și Elveției (cantoane);
- expresii uzuale în diverse situații posibile într-o deplasare;
- dicționar de termeni automobilistici (denumiri de piese, indicații de circulație).

Ghidul se găsește în vânzare la chioșcurile ziarului „Cuvântul liber” din Deva, centru, lângă magazinul „Comtim” și Hunedoara, lângă cantina „Siderurgistul”. Prețul unui exemplar — 3100 lei.

La alții (VI)

TOT PE DRUM. În 1990, când am văzut pentru prima dată Strasbourgul, tocmai era în toi disputa dintre primăria, partizană a introducerii tramvaiului, și opoziția care... se opunea pe motiv că e o idee populistă și oportunistă. Revăzând azi aceleași locuri, am constatat că

economic, nepoluant, silențios, rapid, curat și, prin dizainul său, chiar elegant, îmbogățind estetica citadină. Și sunt atotstrăbătătoare, circulând pe pământ și pe sub pământ, pe linii suspendate ori traversând spații verzi și chiar prin pasajele pietonale (dar aici numai „la pas”). Bi-

MENTALITĂȚI

dna Trautmann a invins: prin Strasbourg circula un „tram” superb, desprins parcă din istoriile S.F. Ca și, de altfel, cele din Ludwigshafen, din Mannheim, din Heidelberg. Cu aer condiționat și tratat cu deodorante, cu comenziile computerizate, cu fotoliile (că nu te poți zice scaune!) pluşate; după ce ai urcat, nu-ți mai vine a cobori. Ele reprezintă de fapt concluzia unei povești începute în anii '70, când, în euforia de atunci a bunăstării, toate orașele care se respectau au desființat tramvaiele pe motiv că sunt prea plebece, trag a sărăcie. Azi, după exact două decenii, toate orașele care se respectă se întrec în a le (re)introduce. Pentru că s-au dovedit mijlocul de transport urban cel mai eco-

letic, de la automate care au obiceiul să dea și restul și unde sunt afișate și orarele de circulație de la care zadarnic vei aștepta să se abată, căci vei rămâne dezamăgit. Și în fiecare vagon, bineînțeles, un aviz prin care călătorii sunt avertizați că dacă vor fi surprinși călătorind „la negru”, vor trage o carte perdantă, un **Schwarzer Peter** (Petru cel Negru) care îi va costa, nici mai mult, nici mai puțin decât 60 de mărci. Să mai zici că nemții n-au umor!

Trenurile nu sunt nici ele mai prejos. Am călătorit cu toate tipurile, de la cele de navetiști,

RADU CIORANU

(Continuare în pag. a 2-a)

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VII ● Nr. 1469 ● Vineri, 15 septembrie 1995

● 8 pagini, 200 lei

Infracționalitatea economică — sora dulce a corupției

Dezvoltarea vieții sociale și a economiei românești pe baza principiului statului de drept și ale economiei de piață este însoțită de o creștere fără precedent a fenomenului infracțional, în general. Este de necontestat că pentru anumiți indivizi sau categorii de persoane, libertatea câștigată prin revoluție a însemnat în fapt câmp larg pentru săvârșirea unor infracțiuni deosebite, ori pentru îmbogățirea rapidă, prin orice mijloace, majoritatea săvârșite pe fondul actelor de corupție.

Această concluzie, la care ajungea dl col. Mihai

Stoica, locțiitor al Inspectorului Județean de Poliție, ne-a inspirat titlul acestor rânduri. Într-adevăr, infracționalitatea economică și corupția sunt surori bu-

iesc comisia județeană pentru combaterea corupției, dar multe dintre acestea nu au în atribuții lupta împotriva infracțiunilor economice, ci treburi proprii specializării fiecăruia.

În perioada expirată din acest an, au fost depistate și sesizate organelor parchetului 106 persoane, în sarcina cărora s-a reținut comiterea a 745 acte de corupție, din care 397 luare și dare de mită și 249 acte de trafic de influență.

Ce grad de pregătire au oamenii care se pretează la asemenea acte? 38 dintre ei au studii medii, 18 — studii superioare și 50 studii generale sau fără ocupație.

Corupția nu este un fenomen încadrabil juridic ca atare. Ea se definește prin infracțiuni ca darea și luarea de mită, primirea de foloase necuvenite ori

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

La Brad Laborator pentru analize medicale

— De câteva zile, în municipiul Brad și-a început activitatea un nou laborator de mare trebuință pentru sănătatea brădenilor, a tuturor celor care îi vor trece pragul: Laboratorul de analize medicale „Bioanaliza”. Dv, stimată doamnă biolog **Cornelia Golea**, sunteți patroana noii unități. Vă solicităm să oferii brădenilor, cititorilor ziarului nostru, amănunte despre ceea ce vrea să fie noul laborator pe care l-ați inaugurat.

— Mai întâi, cred că este bine să precizăm că noul laborator se află pe strada Guza Vodă, în blocul nr. 14. Are o capacitate de a efectua zilnic peste

Gh.I. NEGREA

(Continuare în pag. a 2-a)

CALENDAR

15 SEPTEMBRIE

- Sf. Ierarh Iosif cel Nou de la Partoș; Sf. Mc. Nichita Romanul;
- Onomastică: Erna;
- 1486. Ștefan cel Mare construiește la Hârlău un nou palat de reședință;
- 15/27 sept. 1895. Apare la București „Gazeta matematică”, prima revistă specială de matematică în limba română;
- S-a născut, în 1875, criticul literar **HENRIC SANIELEVICI** (m. 1951);
- A murit, în 1950, lingvistul **ION AUREL CANDREA** (n. 1872);
- Soarele răsare la ora 6,54 și apune la 19,27;
- Au trecut 257 zile din an; au rămas 108.

UMA PE ZI

■ — Scumpa mea, am venit să-ți pun la picioare inima!
— Ce marcă e?

FLASH!

● **Întâlnire cu specialiștii din agricultură.** Astăzi (vineri), la casa agronomului din Mintia are loc o întâlnire cu specialiștii din agricultura județului nostru în cadrul căreia sunt dezbătute problemele specifice campaniei agricole de toamnă, precum și modalitățile practice de aplicare a măsurilor stabilite de guvern privind stimularea producătorilor agricoli, inclusiv cele referitoare la preluarea grânelor de calitate inferioară panificației în compensarea cantităților de orz neachiziționate de către complexele zootehnice și FNG.

De asemenea, sunt discutate modalitățile de constituire a stocurilor de produse agricole, prin utilizarea creditelor cu dobândă subvenționată în proporție de 60 la sută de la bugetul statului. (N.T.)

● **Valea Jiului.** În cadrul acțiunilor de salubritate ce se întreprind până la sfârșitul trimestrului IV, se numără și dezafectarea unor zone poluate, de la periferiile municipiului Petroșani și ale orașului Lupeni, amenajându-se spații de creștere a animalelor și igienizarea celor 35 de platforme amenajate pentru colectarea gunoierilor menajere. (S.C.)

● **Semnal.** Locatarii din blocul 2, scara A, din bdul Bălcescu, Deva, ne-au semnalat faptul că familia care ocupă apartamentul 14, al respectivei scări,

a acumulat pe acest an o datorie la taxele comune de peste 300 000 lei. În condițiile când ceilalți își achită conștiincios taxele, administrația Asociației nr. 75 o invită pe locatara Ana Sicoie să nu mai amâne plata datoriilor, pentru a nu crea greutatea celorlalți locatari. (V.A.)

● **Ca-n familie.** În micul și cochetul magazin al dnei Maria Luca, situat pe bdul Bălcescu din Deva, clienții sunt primiți cu sufletul deschis, cu încredere și amabilitate. „Avem clienți formați, din blocurile vecine, dar ne caută persoane și din alte zone ale orașului, știind că avem marfă ieftină, adusă direct de la furnizori. Pentru a rula repede marfa, de multe ori nici nu mai punem adaosul la care avem dreptul” — spune dna Luca. Cumpărătoarele a-

preciau că modelele pantofilor, ale obiectelor vestimentare aflate în vânzare — comode, elegante, utile — sunt pe gustul dumnealor. (E.S.)

● **Însămânțări artificiale.** În scopul ameliorării efectivelor la specia ovine, prin grija OJRSA Deva, s-au organizat și au început efectiv însămânțările artificiale la circa 2000 de oi. Acțiunea în care se utilizează material biologic de calitate provenit de la Palas — Constanța și Cristian — Sibiu, are ca scop îmbunătățirea producției de carne, lapte și lână la specia respectivă. (N.T.)

FLASH!

LA S.C. „REFRACTARA” S.A.
BARU MARE

Produse refractare, diversificate pentru metalurgie dar și alți beneficiari



Canale, distribuitor și bucișă pentru podul de turnare.

Prin noi tehnologii, diversificare și calitate superioară

— Die director general Ioan Mihuț, Fabrica de produse refractare Baru Mare are o vechime mare în industria de profil, ea a fost înființată în anul 1921. Care este evoluția producției în ultimii ani?

— După 1990, când cererea de refractare a scăzut brusc, a trebuit să ne gândim să facem și alte produse, luptând, în același timp, să ne menținem producția de refractare. De ce acest lucru? În primul rând pentru că liniile noastre de producție au fost pregătite și optimizate pentru refractare și nu pentru altceva. Am căutat să ne extindem piața intrucât furnizorii noștri tradiționali și-au redus cererea de refractare, iar ca urmare a scăderii producției ne-am orientat spre alți potențiali consumatori de refractare, la Tirgoviște, spre exemplu, unde am început să livrăm mai mult sau la Cimpia Turzii.

— Care este situația producției de refractare la dvs, comparativ cu cea din țară?

— Dacă media producției de refractare pe Ro-

mânia este 30 la sută din cea a anului 1989, noi am reușit să o menținem la 80 la sută, cu o scădere de personal naturală, determinată de pensionări, transferuri sau alte motive.

— Cum a evoluat productivitatea fizică în această conjunctură, oare.

rit numărul modelelor foarte mult. În prezent producem glazuri albe, bej, galbene, iar în afară de acestea, tot în anul în curs, vrem să introducem și presarea mecanică — până acum s-a fasonat numai manual —, cum au majoritatea fabricilor din țară cu prese construite chiar de

doseală, deci cu alte cuvinte gresie pentru interior și exterior de calitate superioară. Avem totodată ca o preocupare statornică și diversificarea producției. Pentru că pe piața refractarelor se produce o schimbare foarte importantă și a-nume aceea că metalurgia are bani pentru modernizare, situație care va genera o cerere mai mare a sortimentelor, cu cerințe calitative superioare, cu o durabilitate crescută și comportare mai bună, timp îndelungat. În acest sens noi deja am făcut numeroase studii și cercetări cu rezultate pozitive, care ne dau mai speranțe.

Desigur, noile produse sunt destul de scumpe, însă calitatea este indiscutabilă, deși în lume sunt puțini cei care realizează refractare pe bază de oxid și hidroxid de zirconia, plus acid fosforic, alumină talcuară, compoziții chimice de mare puritate, care se comportă incomparabil superior și sunt de abso-lută necesitate într-o metalurgie modernă, eficientă.

SABIN CERBU,
CORNEL POENAR

Convorbire cu dl ing. IOAN MIHUȚ, director general al S.C. „Refractara” S.A. Baru Mare

cum neprielnică, a economiei naționale?

— Luând în discuție un asemenea indicator, foarte important pentru viața unei societăți, aș putea spune că aceasta (productivitatea fizică-tone/om) a rămas oarecum aceeași, ba chiar a crescut sensibil. Pe lângă refractare sau produsele destinate siderurgiei și ale agregatelor termice, am lărgit gama activității noastre prin introducerea în flux a cablurilor de teracotă, la început într-o sortimentare mai redusă, iar din acest an am mă-

noi, aici la Baru Mare.

— Ce produse noi aveți în atenție pentru a fi introduse în fabricație?

— Intenționăm ca în curând să realizăm și cărămida pentru pavajul exterior, material utilizat pe scară largă în Occident —, produse care credem că vor fi folosite și la noi. Sper să găsim și câteva debușee chiar, pentru export. Avem, de asemenea, în modernizare o presă hidraulică —, o presă comparabilă cu cele din Germania sau Italia, pe care vom putea produce refractare și plăci ceramic pentru par-

CADRE INGINERESTI DE VALOARE

În țara noastră se pregătesc în domeniul silicaților puțini specialiști care se orientează spre firme din marile orașe. Și totuși, la Baru Mare, pe lângă recunoscuții specialiști aflați în conducerea societății, lucrează în fabrică și alții, cum sunt inginerii Ștefana Trecu și Ștefana Trecu — șef al laboratorului și Lavinia Orhel, tehnolog în secția a II-a, care după documentații, teste și propuneri, concelează și găsesc și soluții unor probleme care în producție sunt, cu rezistență mecanică mare, durabilitate crescută în condiții de temperaturi deosebite.



Orificii, dopuri de scurgere și fagure pentru caupere la furnale.

OFERTE PENTRU BENEFICIARI

S.C. „Refractara” S.A. Baru Mare, pe lângă produsele realizate pentru siderurgie, realizează și comercializează, la prețuri avantajoase și în condiții de calitate deosebită:

- Cărămizi refractare de diferite tipuri;
- Plăci ceramice;
- Cahle de teracotă într-o gamă diversificată de culori și modele.

O MACHETA CE A DEVENIT REALITATE

În urmă cu câțiva ani, pe locul existenței unei „fabrici” de produse refractare a fost proiectată o fabrică adevărată, modernă, care să fie în stare să producă o largă gamă de produse refractare pentru metalurgie și siderurgie: cărămizi refractare de uz general, cărămizi pentru căptușirea oalelor de turnare, cilindri bară dop pentru oalele de turnare, canale pentru podurile de turnare, șamote refractare, prafuri exoterme și plăci termoizolante pentru oțelării. În anii de după revoluție se fac mari eforturi pentru lărgirea gamei produselor de interes mai mare: diverse plăci ceramice, cahle de teracotă într-o bogată gamă coloristică.



CERCETAREA TEHNICO-ȘTIINȚIFICĂ MEREU ÎN PRIM-PLAN

În căutările ce se fac pentru continua diversificare a producției, a creșterii calității și a durabilității produselor refractare, conducerea S.C. Refractara S.A. Baru Mare a solicitat centrului de cercetare din Brașov un studiu despre materiile prime, tehnologiile cele mai noi în domeniu, un fel de documentație teoretică. Din păcate, lucrarea n-a fost concludentă pentru „Refractara” Baru Mare și atunci s-au întreprins în laboratoare și secții studii de specialitate, și după unele idei din străinătate, s-au aplicat combinații de tehnologii din cele ale materialelor de construcții, aplicându-se la folosirea unor produse refractare (tehnologia Marmor), realizând astfel piese de construcții din minerale presate cu aditivi ce dau rezultate foarte bune, apreciate de beneficiarii fabricii.



Baru Mare. Vedere generală a S.C. „Refractara” S.A. unde tradiția meseriașilor din această localitate este dusă mai departe chiar și în perioada de tranziție.



Canale pentru podul de turnare.

SPORT SPORT

Avancronică fotbalistică

Sâmbătă și duminică, în tribunele stadioanelor, cu siguranță vor continua discuțiile pe marginea întâlnirii Steaua — Glasgow Rangers (1-0) din Liga Campionilor, despre magnificul gol înscris de Prodan. Cu bucuria acestui frumos succes al militarilor vor urmări suporterii formațiilor din etapa a VI-a a DN, partidele favorităților lor. Sâmbătă se dispută meciurile Inter — FC Național, Poli Iași — Selena, „U” Cluj — Poli Timișoara, Farul — Dinamo, FC Argeș — Rapid, Gl. Bistrița — Oțelul și FC Brașov — Ceahlăul, iar duminică, Steaua — Univ. Craiova și Sportul Stud. — Petrolul. Este lesne de înțeles cu ce interes este așteptată confruntarea dintre Steaua și Universitatea Craiova. Reprezentantele noastre în Divizia A, Corvinul Joacă la UTA și Jiul Petroșani la FC Vâlcea. Cre-

dem că-i un bun prilej pentru hunedoreni să dovedească că jocul lor din etapa trecută a fost un neplăcut incident, trecător, că alta e valoarea echipei. Duminică, atât Vega Deva cât și Minerul Certej își dispută meciurile lor acasă, devenii întâlnesc pe Minerul Uricani, iar Minerul Certej pe Șoimii Sibiu. Meciuri interesante, în care gazdele pot să ia să învingătoare. Și în Divizia C se dispută primul derby al acestui început de campionat: Victoria Călan — Minerul Șt. Vulcan. Gazdele cu Loți Vlad și Titi Alexoi au pregătit cu atenție această partidă, dar și oaspeții cu Ion Dosan la pupitrul tehnic sunt decisi să facă un meci bun, la Călan. Se așteaptă o partidă pe măsura valorii celor două formații și a conducerilor lor tehnice.

SABIN CERBU

REZULTATELE MECIURILOR DIN LIGA CAMPIONILOR

GRUPA A	GRUPA C
FC Nantes — FC Porto 0-0;	Borussia Dortmund — Juventus Torino 1-3;
Dinamo Kiev — Panathinaikos 1-0;	Steaua București — Glasgow Rangers 1-0.
Liegia Varșovia — Rosenborg Trondheim 3-1;	GRUPA D
Blackburn Rovers — Spartak Moscova 0-1;	Ajax Amsterdam — Real Madrid 1-0;
	Grasshoppers Zurich — Ferencvaros Budapesta 0-3.

meridiane

REGINA BEATRIX INFIAZĂ... URANGUTANI

În voiaj oficial în Indonezia, suverana Olandei a hotărât să ia sub protecția sa trei pui de urangutani, după vizitarea pe insula Kalimantan a unui centru pentru protejarea speciilor pe cale de dispariție. Regina va suporta costurile —

cca 3,5 milioane de rupii adică vreo 7500 franci — unui an de readaptare a celor trei urangutani la viața sălbatică, după care puii în vârstă între opt și douăsprezece luni vor fi repuși în libertate.

MUGABE HOMOFOB

Criticat de homosexualii din Africa australă pentru că a interzis la începutul lunii august standul Asociației homosexualilor și lesbieneilor din Zimbabwe la târgul internațional de carte de la Harare, Robert Mugabe și-a reafirmat într-o apariție televizată întransigența față de aceste înclinații sexuale mai „speciale”. Înainte de a-și lua

zborul spre Johannesburg, unde avea loc o reîntâlnire la nivel înalt a țărilor din zonă, el a declarat: „Știu că o să mă aștepte pentru a manifesta în favoarea a ceea ce ei estimează a fi dreptul persoanelor de același sex de a se căsători. (...) Oricare ar fi opinia lor, va trebui să-mi dovedească limpede că pot avea copii”.

UN TEATRU LA SARAJEVO

Cunoscuții actori Franco Nero și Vanessa Redgrave intenționează să pună pe picioare un teatru la Sarajevo. „Mulți actori din axa

Iugoslavia sunt acum fugari în străinătate. Dar toți visează să revină mai devreme sau mai târziu să joace în patria lor”, declară Nero.

PACINO ȘI ROONEY ÎN SCENĂ

Al Pacino revine în teatru după trei ani de absență. În primăvara lui '96 el va apărea în „Hughie” de Eugene O'Neill. Tar Mickey Rooney, 75 ani la 23 septembrie, va reveni pe sce-

nă în muzicalul „Crazy for you”. În sfârșit Julie Andrews va juca în musicalul „Victor/Victoria” regizat, ca și versiunea cinematografică, de soțul său Blake Edwards.

S.C. COMFRUCT S.A. DEVA
cu sediul în Deva, str. Depozitelor nr. 17,
telefon 627783
VINDE EN GROS:
● BANANE BONITA — 1400 lei/kg
● OREZ PAKISTAN (saci de 50 kg) — 1200 lei/kg
● PATEURI 80 g (import Cehia) — 520 lei/buc.
Prețurile nu includ TVA. (7369)

GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIAL ENERGETIC DEVA,
str. Minerului, nr. 28, tel.: 620913; 621638
Anunță înscriere între 19—23 septembrie 1995 pentru
ȘCOALA POSTLICEALĂ — specialitatea: TEHNICIAN PROIECTANT INSTALAȚII ELECTROENERGETICE — 30 locuri, curs seral.
Se admit candidați absolvenți de liceu, cu sau fără diplomă de bacalaureat. Susținerea examenului are loc în perioada 25—27 septembrie 1995. (7373)

S.C. METACOMPROD S.R.L. DEVA
Execută lucrări de:
● PICTURĂ
● FOTOMETAL
● SITOGRAFIE ȘI ORICE RECLAME PE METAL ȘI STICLĂ.
Informații la tel. 614690 sau Deva, str. Progresului, nr. 7 (lângă Mănăstire). (7372)

„METROPOL” S.A. DEVA
str. M. Eminescu, bl. C/2, sc. D, ap. 45
Angajează:
● CONTABIL ȘEF — studii economice de specialitate, vârsta până la 45 ani;
● AGENȚI ASIGURARE — pentru localitățile județului Hunedoara — studii medii sau superioare. Încadrarea se face cu salariu fix de 100 000 lei + comision.
Relații suplimentare la telefon 054-627995 sau la sediul firmei, zilnic între orele 8—16. (7375)

S.C. „PEHART” S.A. PETREȘTI, JUD. ALBA
Colectează deșuri din hârtie de la persoane fizice, societăți comerciale, societăți familiale, SRL-uri la prețurile de 230—275 lei/kg, în funcție de calitate și cantitate.
Plata la predarea deșeurilor sau prin compensare cu produsele noastre.

Doriti să vă dotati locuinta la standarde occidentale?

Noi vă oferim:

- * Televizoare
- * Frigidere și congelatoare
- * Mașini de spălat automate
- * O gamă diversă de aparate electrocasnice
- * Instalații de satelit
- * Aragaze

QUASAR S.A.

Deva Bd.Decebal bl.R
tel.611261,614983
Hunedoara Bd.Dacia nr.20
tel.723139

PLATA IN 6 RATE !!!

Centrul de Educatie la Distanță CODECS, reprezentant unic în România al universitatii engleze OPEN UNIVERSITY, incepe un nou ciclu de cursuri în vederea pregătirii d-voastră manageriale.
In sesiunea Octombrie 1995-Mai 1996 va puteti înscrie la:
Management competitiv - BZT 784
Managementul relațiilor cu clienții și consumatorii - BZT 786
Management financiar - BZT 655.
EDUCATIA LA DISTANTA va ofera:
-PERFORMANTA
-FLEXIBILITATE
-CALITATE
-DEZVOLTARE PERSONALA!
Informații suplimentare și înscrieri se pot obtine direct la Centrul Regional Oradea, str.Sucevel nr.43, sau telefonic, la tel.059-470103.
Data limită de înscriere pentru perioada anuntată este 22 Septembrie 1995.

X Comser X XEROX Distributor Autorizat
Noi nu avem nevoie de reclamă

ÎN ORICE OCAZIE
PUBLICITATEA PRIN CUVANTUL LIBER
IN
SPRIJINUL
AGENȚILOR
ECONOMICI
ȘI
POPULAȚIEI

**DORIȚI SĂ CUMPARAȚI CEL MAI IEFTIN ?
DORIȚI SĂ CONTRACTAȚI RATE FĂRĂ DOBÂNDĂ ?**



Nimic mai simplu !

Vizitați magazinul ECONOMIC al
S. C. UNIVERSAL IMP. EXP. S.R.L. DEVA,

str. Dacia, la parter, bl. P + 10 (turn).

Aici puteți găsi: frigidere; congelatoare; mașini de spălat automate și simple din import și românești; televizoare: ROYAL THOMPSON, PLATINIUM cu și fără teletext; telefoane: CITIZEN, PANASONIC; gresie; faianță; obiecte sanitare (căzi de baie din poliacril, cabine duș); tapet supralavabil; îmbrăcăminte etc.
Firma execută transport la domiciliu și montaj pentru partea de construcție.

EXPOZIȚIE CU VÂNZARE :

Automate de băuturi calde (cafea, ciocolată, capuccino, ceaiuri, supe) JEDE MATIC — Suedia. Informații tel. 62 73 28.

